

Vlies: (5.)

21.19μ Standardabweichung 4.14μ % über 30 Mikron(μ) 3.80% SF 20.40μ Stapellänge 82 mm Ertrag 3.44 Kg/Jahr (Entnommen an 10/03/2025 im alter von 4 Jahre und 9 Monate)

Faser-Untersuchungsorganisation: Alpakotela Lab

Beschreibung:

Inca Grey Odette is a very light grey female who has been DNA tested as a classic grey.

She is an extremely stylish young female who is well covered, balanced and has greay presence.

Her fleece exhibitis very good density, fineness, brightness and uniformity.

She has been bred to our champion black EEaa sire Surtierra Shadow who we have had great success at breeding greys with and she is due to give birth any moment now.

Inca Grey Odette is a really special grey female ideal for those looking for an edge in this breed and colour.

This halter trained breeding female comes with all our normal guarantees including live cria, full veterinary health check and our long term advice and support.

Available for domestic purchase and also export to the EU, Norway, Switzerland, India and the Middle East.



Name des Deckhengsts: Surtierra Shadow (Schwarz) Letztes Deckdatum: 25/06/2024 Geburtstermin des Crias (Trächtige Stute): 25/05/2025

Inca Grey Odette



Inca Grey Odette



Inca Grey Odette

